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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                       ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ,            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ             
ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ –ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

O Δήμαρχος Ελληνικού-Αργυρούπολης διακηρύσσει ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ με σφραγισμένες 
προσφορές για την Παροχή Υπηρεσιών με τίτλο “Ασφάλιστρα Μεταφορικών Μέσων” για ένα έτος 
και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 
για το σύνολο των προς εκτέλεση υπηρεσιών, που περιλαμβάνονται και περιγράφονται στην σχετική 
μελέτη του Δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης, μεταξύ όσων πληρούν τους όρους και τις τεχνικές 
προδιαγραφές της μελέτης.
Η υπηρεσία αφορά την Ασφάλιση Μεταφορικών Μέσων του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης για 
δώδεκα (12) μήνες για την χρονική περίοδο από 03/05/2020 έως 02/05/2021 για τα οχήματα και τα 
μηχανήματα έργου.
 Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη για τα μεικτά ασφάλιστρα ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 58.284,00€ 
και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2020 και 2021.
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στα γραφεία του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, οδός: Λ.Κύπρου 68, 
Αργυρούπολη, από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών, μετά το πέρας δέκα (10) ημερών, 
από την επομένη της δημοσίευσης της Διακήρυξης, στο ΚΗΜΔΗΣ, ήτοι την 24/02/2020 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10:30 π.μ (ώρα λήξης συλλογής προσφορών, εκτός και αν η επίδοση των προσφορών 
συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά το πέρας της ώρας αυτής) με την επιφύλαξη των διατάξεων του 
άρθρου 127 του Ν.4412/2016.
Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά, επίσης γίνονται δεκτές 
προσφορές διαγωνιζόμενων που θα αφορούν το σύνολο των προς εκτέλεση υπηρεσιών.
Οι προσφερόμενες καλύψεις είναι οι αναγραφόμενες στις τεχνικές προδιαγραφές. Δεν προβλέπονται 
εναλλακτικές  προσφορές.
Οι προσφορές υποβάλλονται στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ελληνικού - Αργυρούπολης, (Λ. 
Κύπου 68, τ.κ 164 52 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ) στο πρωτόκολλο, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, το 
αργότερο μέχρι και μισή ώρα πριν τη καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών, όπως 
σχετικά αναφέρει η σχετική διακήρυξη.
Οι προσφορές μπορεί να υποβληθούν και ταχυδρομικά. Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής, ο 
φάκελος της προσφοράς πρέπει να έχει παραληφθεί από τον Δήμο (Πρωτόκολλο) το αργότερο μισή ώρα 
πριν τη καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών, με ευθύνη των προσφερόντων. 
Πληροφορίες όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δημαρχείο Ελληνικού-Αργυρούπολης, Δ/νση: 
Κύπρου 68  τκ 16410  Αργυρούπολη Τηλ.: 213.2018700, 213.2018751 Fax:  213.2018755.
Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου 
και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: www.elliniko-argyroupoli.gr.
Η διακήρυξη θα στην ιστοσελίδα του Δήμου στη διεύθυνση  www.elliniko-argyroupoli.gr,στο 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΚΗΜΔΗΣ). Η παρούσα 
περίληψη θα αναρτηθεί στην διαδικτυακή εφαρμογή Διαύγεια, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/., 
σε μια  εφημερίδα  Αθηνών.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ
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